

Бюджетных сотрудников МФЦ используют для агитации

Автор: Admin2

29.01.2018 21:31 - Обновлено 07.02.2018 23:30

МФЦ района Ясенево озаботился явкой на выборы. Три девицы с бейджами совершили сегодня, 29 января 2018 г., поквартирный обход в одном из домов на проезде Карамзина, где и были запечатлены для истории. Агитировали приходить на выборы, задавали различные вопросы, собирали информацию о контактах (вели некие записи). Раздавали буклеты, брошюры, календарики, магнитики на холодильник...

И это действие совершается на бюджетные средства! Сегодня к нарушению законодательства были привлечены ведущие специалисты МФЦ района Ясенево: Гулина Анастасия Александровна и Казарцева Ирина Михайловна по поручению руководителя центра Романовой Екатерины Михайловны. Бейджик третьей девицы снять не удалось.

Послушай МФЦшницу и сделай наоборот - устрой бой@кот!



Бюджетных сотрудников МФЦ используют для агитации

Автор: Admin2

29.01.2018 21:31 - Обновлено 07.02.2018 23:30



Бюджетных сотрудников МФЦ используют для агитации

Автор: Admin2

29.01.2018 21:31 - Обновлено 07.02.2018 23:30

